

Povozní řád vodního vleku Prague Louka

Každý zákazník je povinen seznámit se s provozním řádem vleku a dodržovat jej. Tento provozní řád platí jak pro přímé účastníky, tak pro doprovod i osoby pohybující se v blízkosti vodního vleku. Provozovatel neodpovídá za škody na majetku a zdraví jezdců a návštěvníků způsobené jízdou, dovednostmi účastníků, nebo poruchou, či technickým stavem vleku. Všichni jezdci a návštěvníci vleku a okolí vleku se na vleku a v jeho okolí pohybují na vlastní nebezpečí. Vlek je v provozu pouze za příznivých povětrnostních podmínek.

Vlek je určený pouze pro plavce. Děti od šesti do patnácti let mohou jet na vleku pouze pod dohledem rodičů nebo zákonných zástupců. Školní kurzy mohou používat vlek po předložení souhlasu rodičů a pod dohledem pověřených učitelů. Mládež od patnácti do osmnácti let může jet na vleku po předložení souhlasu rodičů nebo zákonných zástupců. Děti mladší šesti let nemohou vlek využívat. Vstup osobám pod vlivem alkoholu nebo drog je zakázán. Obsluha vleku může bez náhrady odmítnout jízdu všem návštěvníkům, kteří by vykazovali předchozí požití alkoholu nebo jiných návykových látek. V blízkosti vleku je přísný zákaz kouření.

Všichni jezdci musejí používat záchrannou vestu a ochrannou přilbu. Jezdci bez helmy a bez vesty nebudou vpuštěni na vlek. Jezdci, kteří nemají vlastní přilbu a vestu, mohou požádat obsluhu o zapůjčení vesty a přilby zdarma. Návštěvníci vleku musejí dbát pokynů obsluhy vleku. Jízda na vleku není povolena těhotným ženám, pacientům se srdečními onemocněními, jezcům s kardiostimulátory, návštěvníkům s jiným zdravotními omezeními a jezcům, jejichž zdravotní stav by se mohl následkem použití vleku zhoršit.

Vlek je určen pro jednoho dětského nebo dospělého jezdce při vodním lyžování nebo wakeboardingu. Při tahání na nafukovacích předmětech s vlastním výtlakem, jako jsou například paddleboardy, nafukovací kola, nafukovací banány a další může na vleku jet více osob dle jejich váhy a dle instrukcí obsluhy.

Vlek je určen pro jezdce do hmotnosti 100 kg. Každý návštěvník je povinen podřídit jízdu svým schopnostem a dosavadním zkušenostem. V případě pádu do vody návštěvník vyčká na unašeč a připraví se na start.

Všichni jezdci musejí zkontrolovat, aby před startem bylo lano umístěno v poloze nad prknem nebo mezi lyžemi ve směru jízdy ke vzdálenější stanici vleku. Hrazdu drží každý návštěvník pouze rukama, nesnaží se ji zaháknout za jiné části těla. Všichni jezdci musejí sledovat polohu lana hrazdy, zejména při startu, aby nedošlo k zachycení lana za helmu, vestu, kolem krku, kolem těla, nebo končetin. Je zakázáno omotávat lano kolem těla, nebo části těla. Pasažéři s dlouhými vlasy musejí dbát zvýšené opatrnosti a musejí si vlasy uzpůsobit tak, aby nedošlo k nebezpečí zachycení o lano hrazdy. Jakmile je jezdec připraven, dá pokyn zvednutím ruky.

Začátečníci mohou startovat z vody nebo ze sedu z mola. Zkušení jezdci mohou startovat přímo z mola. Start je možný pouze od pohonné stanice vleku. Prosíme všechny o dodržování provozního řádu a bezpečnostních pokynů obsluhy tak, aby nedošlo k úrazu. Pod lanem vleku se může pohybovat pouze osoba nebo osoby tažené vlekem. Ostatní osoby se nesmějí pod lanem pohybovat a to ani ve vodě, ani na molu, ani na terase. V těsné blízkosti vleku je zakázáno stání u konstrukcí vleku. Výhled obsluhy na jízdní trať nesmí být blokován.

Provoz vleku pro veřejnost je denně dle počasí od deseti hodin ráno do soumraku. Všichni účastníci platící i neplatící se zavazují dodržovat provozní řád a pravidla. Vlek nelze provozovat za bouřky, za mlhy, zhoršené viditelnosti a za silného větru. Provoz vleku je v takovém případě ukončen bez náhrady. Při technické závadě delší jak deset minut je všem jezcům prodlouženo hodinové jízdné o čas potřebný na odstranění závady.

Dráha vleku je na malé vodní nádrži a není ohraničena bójemi. Pokud jezdec uvidí v dráze vleku plavce, nebo plovoucí předmět, který obsluha vleku nemohla na dálku spatřit, musí ukončit jízdu před objektem nebo ve výchozí stanici a neprodleně obsluhu informovat. Pokud si jezdec není jistý, že se předmětu dokáže bezpečně vyhnout, musí okamžitě pustit lano a ukončit jízdu. Ostatní uživatelé vodní plochy nesmějí při provozu vleku vjíždět do dráhy vleku.

Po ukončení jízdy je každý návštěvník povinen vrátit zapůjčené vybavení. Pokud dojde k poškození, je povinen uhradit vzniklou škodu. Pokud dojde k odcizení, účastník bude odpovědný dle platných zákonů.

Provozovatel vleku neručí za ztrátu, odcizení peněz nebo jiných cenností v celém areálu. Provozovatel si vyhrazuje právo na změnu provozní doby a ceníku. Z prostoru vleku bude bez nároku na vrácení jízdného vykázan takový návštěvník, který přes napomenutí poruší ustanovení provozního řádu, neuposlechne pokynů pracovníků vleku nebo se bude chovat jiným nepřipustným způsobem.

Provozovatelem je:
Prague Louka s.r.o.
V Benátkách 6
Praha
149 00